

АНКСІОМЕДІН®



ДІЄТИЧНА ДОБАВКА

СКЛАД: 1 капсула містить: *активні інгредієнти:*
екстракт ашвагандхи (*Withania somnifera*) – 125 мг (mg),
L-тіанін (*L-theanine*) – 100 мг (mg),
екстракт пасіфлори (*Passiflora incarnata*) – 50 мг (mg);
допоміжні речовини: наповнювачі: кальцію стеарат, діоксид кремнію (аеросіл), мікрокристалічна целюлоза, крохмаль картопляний;
оболонка капсули: желатин.

ПОЖИВНА (ХАРЧОВА) ТА ЕНЕРГЕТИЧНА ЦІННІСТЬ (КАЛО-РІЙНІСТЬ) НА 100 г (g) ДІЄТИЧНОЇ ДОБАВКИ: білки – 15,0 г (g), вуглеводи – 1,1 г (g), жири – 0 г (g); 64,4 ккал (kcal) / 269,4 кДж (kJ).

РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ: АНКСІОМЕДІН® рекомендується як додаткове джерело біологічно активних речовин рослинного походження та L-тіаніну, з метою зменшення відчуття тривожності, неспокою, роздратування, відчуття внутрішньої напруги та коливання настрою. **АНКСІОМЕДІН®** сприяє підвищенню працездатності, зменшенню втомлюваності та не викликає звикання. **АНКСІОМЕДІН®** сприяє зменшенню негативного впливу щоденного стресу на організм.

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ ТА РЕКОМЕНДОВАНА КІЛЬКІСТЬ ДЛЯ ЩОДЕННОГО СПОЖИВАННЯ: вживати дорослим по 1-3 капсули на добу після їди, запиваючи достатньою кількістю води. Термін вживання становить від 1 до 3 місяців.

Перед вживанням необхідно проконсультуватися з лікарем.

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ: не вживати в період вагітності та годування груддю, при підвищеній чутливості до компонентів, дітям, при важких захворюваннях серцево-судинної системи, при надмірному вживанні алкоголю.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

ФОРМА ВИПУСКУ: капсули з масою вмісту 300 мг (mg) \pm 7,5 %.

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ: зберігати в оригінальній упаковці у сухому, захищеному від світла і недоступному для дітей місці за температури від 4 °C до 25 °C.

ДАТА ВИРОБНИЦТВА: вказано на упаковці.

СТРОК ПРИДАТНОСТІ: 24 місяці з дати виробництва.

НОМЕР ПАРТІЇ ВИРОБНИЦТВА: вказано на упаковці.